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Kedves Tölgyesiek! 

Az orvosi rendelés új ideje lehetővé teszi, hogy keddi és csütörtöki napokon a rendelés 

előtt 07:00-tól 08:00-ig éhgyomri vércukor és vérnyomás mérést végezzük. 

Éljenek a lehetőséggel, várjuk Önöket. 

INR mérést továbbra is megbeszélés szerint történik.  

 

Tisztelettel: Ambrudánné Dr. Csáki Éva 

 

 



 

Tisztelt Tölgyesiek!  

 

Bizakodva idézzük fel a régi idők új évi köszöntőjét a Hírmondó első oldalán, miközben sokkal szerényebb 

esztendővel is beérjük, csak legalább az meglegyen. 

A bizonytalanság a legáltalánosabb életérzés manapság a világon: mit hoz a jövő? Haszontalan találgatni. Vegyük 

számba inkább, mit tehetünk mi magunk a jelenünkért és egy kicsit a jövőnkért is: Még jobban vigyázunk 

magunkra és egymásra. Többet törődünk az egészségünkkel, mint korábban. Jobban figyelünk a táplálkozásunkra, 

tudatosan kihasználjuk, hogy egészséges környezetben, egészségesebb életet élhetünk, mint ahol sok ember él 

összezsúfolódva, városokban,  lakótelepeken. Így gondolkodik az Önkormányzat is, amikor tudatosan fejleszti 

tovább a természetközelibb élet feltételeit a faluban és környékén. 

Ipolytölgyes jövőbeli fejlődésének irányt adó, úgynevezett Településrendezési Eszköz készítésekor nagy figyelmet 

fordítunk a természeti értékeink megőrzésére. 

Járványügyi intézkedés gyanánt idén tavasszal is felajánljuk az ingyenes szántást a tölgyesi kertekben, azt remélve, 

hogy ez által az itt élők nagyobb része jut vegyszermentes körülmények között megtermelt zöldségfélékhez. 

Idén is tudjuk biztosítani a kommunális hulladék elszállítás és a hatékony rágcsálóirtás ingyenességét. Működtetjük 

a „Hosszúlétra” közösségi eszközkölcsönzőt. A kölcsönözhető eszközök aktuális listáját a Hírmondó februári 

számának mellékleteként juttatjuk el minden háztartásba. 

Idei fejlesztéseink alapvetően a közterületeink szépítésére irányulnak. Már beszámoltunk arról, hogy a legnagyobb 

munka a „főtér” megújítása és használhatóbbá tétele lesz. Ezen kívül virágládákat telepítünk, mert a hatékony 

öntözésre is megvannak már a szükséges eszközeink. 

 

Ahhoz, hogy valóban jól érezzük magunkat itthon, szükséges a lakosság együttműködése. 

Hiába van kamera-rendszerünk, ha a közösség ellenes cselekedetekről nem kapunk gyorsan jelzést. Ha valaki 

felfedez és  azonnal jelez olyat, ami rendellenesség, például, hogy használt gumiabroncs hever a szökőkút mellett, 

- akkor annak gazdáját könnyen megtaláljuk a kamerák visszanézésével.  Egy héttel később ez már szinte 

lehetetlen. Ugyanígy, - még nem tudjuk, hogy kinek volt útban a bolt oldalán lévő buszmegálló oszlopra szerelt 

hulladékgyűjtője… 

A tölgyesi, nyugodt együttélésünkhöz szükséges a helyi rendeletek betartása is. A fontosabbak röviden: 

Vasárnap és ünnepnapon a nagyobb zajt keltő eszközök használat tilos. (láncfűrész, damilos kasza). Az égetési 

tilalomra vonatkozóan van bizonytalanság, de újra felajánljuk, hogy elszállítjuk a zöldhulladékot, a faágakat pedig 

összeaprítjuk. 

A közterületen szabadon kószáló kutyák ügyében éppenséggel a járási Kormányhivatal illetékes, de a hatékonyság 

érdekében legjobb a kutya gazdáját értesíteni közvetlenül, illetve telefonnal fényképet készíteni és hívni az 

utcafelelős képviselőt vagy a polgármestert, intézkedést kérve. 

Az áramszolgáltatónál történt átszervezés miatt a közvilágítási égők cseréjét végző új szervezett lassabban dolgozik 

az eddig megszokottnál. Hivatalosan a bejelentéstől tizennégy napjuk van a javításra. A hibát bárki bejelentheti 

telefonon a 0680/38 39 40-es a nap 24 órájában ingyenes hívható telefonszámon, az oszlophoz legközelebb eső 

ingatlan pontos címének megadásával. Természetesen a hivatali munkatársunk is továbbítja a bejelentést, ahogyan 

eddig is. 

A Kossuth utcában a fák növekedése és az utca szélessége miatt szükség lehet további lámpák felszerelésre. Erre 

vonatkozó igényt a hivatalba kérjük bejelenteni. (Lámpa csak betonoszlopra szerelhető, a faoszlopokon telefon 

vezetékek futnak.) 

Mint ahogy országosan mindenhol, így nálunk is az ingatlanok előtti járdák csúszásmentesítéséről a tulajdonosnak 

kell gondoskodnia. Az Önkormányzat már nagyon hatékonyan végzi a járdák hómentesítését, de ezzel a 

csúszásveszély miatti felelősséget nem veszi át! 

A fűnyírást egységesen az Önkormányzat munkatársai végzik a közterületeken. 

Nem mindenki számára nyilvánvaló, hogy minden háznak rendelkeznie kell a postás által biztonságosan elérhető 

postaládával. A postás a küldeményt csak postaládába teheti, ennek hiányában értesítést hagy, hogy a küldemény 

a szobi postán vehető át. 



Az egész falu közös kincse az utcáink arculata. Aki a házának utcafronti részét, tetőszerkezetét, fedését, a kerítést 

felújítja, megváltoztatja, a munka megkezdése előtt tájékozódjon a Településarculati Kézikönyvünk vonatkozó 

rendeleteiről. A Kézikönyv a hivatalban megtekinthető.  

Egyre több példásan felújított ház van a faluban, amikre öröm ránézni. Ezúton is köszönet az ott lakóknak! 

Tisztelt Tölgyesiek, a járvány veszély miatt nehezebbé vált a lakosság és az Önkormányzat párbeszéde, pedig a 

konfliktusok kulturált megoldása az érintettek személyes egyeztetésével lehetséges. Kérjük, hogy panaszukat, 

észrevételeiket és jobbító javaslataikat osszák meg a Képviselő-testület valamelyik tagjával. Szívesen közlünk akár 

cikket is a Hírmondóban. 

 

Plébánosaink a XVIII. század elejéről   

Az 1713. évi főesperesi vizitáció feljegyzése Tölgyes önálló plébániájáról: 

Plébános Kiss Mihály, magyar, 35 éves és 5 éve szolgál itt. Életrajza szerint 

Kecskeméten született, 1680 körül. A Szelepcsényi-féle szemináriumban tanult 

Nagyszombatban, 1703-ban főiskolai, 1704-ben filozófia tanári végzettséget 

szerzett. Teológiai tanulmányait is a szemináriumban folytatta, 1706. augusztus 

15-én pappá szentelik. Még ebben az évben kinevezik a csataji plébániára. 1710-

ben innen kerül Tölgyesre, ahol közel két évtizedig gondozta híveit. Az Úr innen 

szólította magához 1729-ben. (Tudomásunk szerint ő az első plébános, aki 

Tölgyesen hunyt el.) A kánoni vizitáció szerint ekkor már oskola is működött, 

melynek rektora Sroőr Ferenc, kat., 28 éves és a katolikus rítus szerint oktatja a 

nebulókat. A falu földesura az esztergomi káptalan, aki a kegyúri jogokat is 

gyakorolja. A jegyzőkönyv szerint a lelkek száma 200, valamennyi katolikus. 

Keller Pál első plébános 1706-ig tartó szolgálata és Kiss Mihály 1710. évi 

idekerülése közti négy esztendő mozgalmas időszak volt abban a tekintetben is, 

hogy közben három parókusa is volt a plébániának. Röviden emlékezzünk meg 

róluk is!  

Radványi vagy Radoványi Ferenc Péter (1706–1707). Teológiai tanulmányait a 

Szent István szemináriumban (Nagyszombat) végezte, 1691-ben felszentelik. 1692. április 16-tól plébános 

Köbölkúton, november 9-től Szalkán, majd 1693-ban Somorján, utóbb Ürményben. A források szerint az ottani 

templom Szent István oltára neki köszönhető. 1697-től Vizkeleten, majd 1706-tól Tölgyesen működött. A 

következő évben május 15-től Vajkán szolgál egészen 1712-ig. 

Kébel Mihály (1707–1708). Nagyszombatban született. Általános tanulmányait az egyetemen 1691-ben 

baccalaureus fokozattal, majd 1692-ben a filozófia tanáraként fejezte be. A négy éves teológiát szeminaristaként 

1696-ban végezte el. Felszentelésekor a turóci prépost címet kapja. 1699-től Vágsellye plébánosa, 1700-ban 

szerzett teológiából diplomát. 1701. április 25-vel Nagymegyerre, majd 1702. december 7-től az Esztergom 

városába kapott kinevezést. 

Az ősi időkben a város felett álló vár alatt álló, mostani Vízivárosi Loyolai Szent Ignác-templom középkori elődjét, 

a Szent László király-templomot a törökök dzsámivá alakították, mecsetnek  használták. Miután megszabadultak 

Ki gondolná? 

Hol van Ipolytölgyes legmagasabb pontja? A Főtér tervezéséhez kapcsolódóan geodéták mérték fel a Petőfi 

utcának a Kossuth és a Rákóczi utca által határolt szakaszát. Kérésünkre a templom küszöb magasságát is 

megmérték. A Művelődési ház facebook oldalán saccoló versenyt hirdettünk: melyik van magasabban? A 

főút a falu közepén vagy a templom küszöbe? Azok tippeltek helyesen akik szerint a templom van 

magasabban, mégpedig 40 cm-rel! 

Persze aki még emlékszik a hatvanas-hetvenes évek árvizeire, azt nem lepi meg az eredmény. A saccoló 

versenyt dr. Koczó József nyerte, aki 50 centiméterrel tippelte magasabbra a templom küszöbét, mint az 

úttestet. A tippelők többsége az úttestet gondolta magasabbra, átlagosan egy méterrel.  

 

.      Kébell Mihály bihari apát címere 



a rettegett rabságból, védőszentként Szent István vértanú tiszteletére ajánlották. 1708-ban Keresztély Ágost 

esztergomi érsek szentelte fel az újjáépült Isten házát. 1702-től 1709-ig e templom plébánosa Kébel Mihály.  

Némethy Lajos a helyi plébánosok listáján 1707. és 1708. esztendőre teszi tölgyesi működését, a Magyar Katolikus 

Lexikon viszont 1709-ből említi. Utóbbi felsorolja magasabb egyházi méltóságait, címeit is: bihari apát, majd 1713-

ban nagyváradi kanonok. 1714-től kisprépost és általános helynök, 1719. február 24-től temneni választott 

püspök, október 9-től szentjobbi apát, végül 1721. április 15-től nagyprépost. Nagyváradon tért meg 

Teremtőjéhez, 1734. február 9-én. 

Lukácsy István László (1708–1710). Főiskolai tanulmányait teológiából a magyar papok képzését szolgáló 

központi szemináriumban, Nagyszombatban végezte. 1702. szeptember 22-én szentelték pappá. 1704-től Lekér 

plébánosa, innen 1708-ban került Tölgyesre át. 1710-ben Nagysalló mezővárosba nevezték ki. Ott 1711. február 

10-vel állt helyre az egykori katolikus plébánia használata, miután 1705 és 1711 között a templom és a parókia a 

reformátusoké volt. Működését 1725-ig tudjuk nyomon követni. 

                Dr. Koczó József 

                       helytörténet-kutató 

 

Előadó művészet járvány idején 

 

2020 tavaszán gondolkodtam el azon, hogy valamit kellene 

tenni, ha már nem lehet koncertezni, de mégis legyen valami 

és elindítottam 13 héten keresztül a facebook live 

koncertjeimet, hogy az emberek lelkét ápoljam és ezáltal ez 

enyémet is egy kicsit rángat a depiből. Nem gondoltam volna, 

hogy hétvégi műsor leszek és nézettségi rekordokat fogok 

döntögetni és bizony olyanok elkezdtek nézni, akik sosem… 

Aztán nyáron ez által jóval több fellépésem volt nívós 

helyeken is végre és az új rajongók is eljöttek megnézni.:) 

Közben ősszel is jött a változás így novemberben újabb 

"Karantén" facebook live koncertet adtam szinte minden 

hétvégén a munkám mellett.  

De közben én mentem az árral szemben és saját költségemen 

megjelentettem a 3. Nagylemezem  

Hugyecz PeteR-Jelek . új Nagylemezem 10+1 dallal amin sok 

meglepetést okoztak a közönségnek, hiszen a meglévő 5 

ismerten kívül 5 új dal került rá ebből is a Szállnék a széllel" 

c. pergős dallal jelent meg a nagylemez és videoklip amibe 2 profi táncos barátom segített Keserű Péter és Orosz 

Balázs, de akik azóta látták a klipet, tudják, hogy egy látványos koreográfiát alkottam és így hárman nagyon jó az 

összhatás.  Magát a dalt 23 országos Rádió játszotta december 28-tol január 3-ig 1 héten keresztül a "Hallgass 

Hazait" c műsor keretein belül. 

Az új nagylemez 2020. december 18-án jelent meg kézzel fogható változatban és 2 hét alatt elfogyott az 50 db első 

körben le gyártott CD. 

Azóta természetesen újra kapható és tőlem megvásárolható 3000 Ft-ért! 

2021.Január 28-án fog a digitális platformokon megjelenni a világon mindenhol az új nagylemez is mint minden 

más hazai vagy külföldi előadók között az enyém is megtalálható lesz. Fonogram díjra is jelöltettük több dalomat 

az új lemezről majd eldől, mire jutunk, de aki ismer tudja én nem adom fel majd csak sikerül ide oda bejutni. A 

szállnék a széllel c. új dalom a DAL2021 pályázott dala egyébként amivel most nem jutottunk be , de nagy 

közönség siker ami a lényeg. 

2021.Január 6-án már újabb videoklipem megjelent az új lemezről az "Ez a Tél" című ami főként  a fiatalok nagy 

kedvence lehet zenei stílusa végett. 

Aztán egyelőre marad a facebook live koncertejim, de ahogy újra lehet koncertezni, akkor a "Jelek" című új 

nagylemez bemutató koncert turnéra indulunk az idén és sorra jönnek majd az újabb videoklipek is. 



Köszönöm szépen Radnai Bertalan Polgármester Úrnak a cikket és remélem hamarosan Ipolytölgyesen is újra 

felléphetek egy látvány Show-val mint eddig tettem. 

Mindenkinek jó egészséget, boldogságot és sok szeretet kívánok mindenki szívében. 

 

Hugyecz Péter (Énekes/Sportedző/ Táncoktató/Kalauz) 

 

Tölgyesi bakancs lista 

"A bakancslista azoknak a dolgoknak a listája, amiket az 

ember halála előtt meg akar tenni." 

Kedves Tölgyesi, olyan "előterjesztést" teszek 

valamennyi itt élő számára, amire még nem volt példa 

polgármester részéről: Célul tűzöm ki, hogy minden 

tölgyesi lakos életében legalább egyszer nézze meg az 

Ipolyt a vízről, kenuból vagy csónakból. Gondolom, hogy 

a többség most arra gondol, hogy elment az eszem. 

"Dehogy fogok én bármilyen ladikban vízre menni, 

hagyjon békén a hülyeségeivel." Azért, ha azonnal nem is 

írja fel a teendői sorában ezt a kalandot, annyit tegyen 

meg, hogy "meghallgat", vagyis tovább olvassa a javaslatomat: Mostanra olyan helyzetbe kerültünk, hogy a fenti 

cél elérhetővé válik. Az Ipoly évezredek óta itt folydogál. A tősgyökeres Tölgyesiek közül ki az, aki még csak nem 

is fürdött benne, legalább gyerekként. Aki a mélyebb vizet kereste, az Letkés felé lejjebb ment a parton, szembe a 

keszei faluvéggel. Onnan már láthatta a löszfalat, tele partifecskék fészkével. Ez az Ipoly evezhető, alsó 150 

kilométerének egyedi látványossága. De szép előtte is és utána is a folyó. Mindebben nincsen semmi új. Az viszont 

nem volt korábban, hogy az Ipolyon olyan csónakban lehessen ringatózni, ami teljesen biztonságos. Kevesen 

tudják a faluban, hogy már az Otthon lakóival is eveztünk két kenut egymáshoz rögzítve, de még a 

kerekesszékeseket is vízre vittük abban a bizonyos felboríthatatlan horgászcsónakban. Javaslatom nem arra 

irányul, hogy minden itt lakó aktív vízitúrázóvá váljon, hanem arra, hogy az új, teljesen biztonságos és kényelmes 

stégről elindulva tegye meg az utat páros kenuban vagy csónakban Letkésig, ahol ugyanilyen kényelmes stégen 

szállhat ki. (És persze haza is szállítjuk a hídtól.) Az előttünk álló évre célul tűzöm ki magamnak, hogy minél több 

Tölgyesivel megismertessem ezt az élményt, a szűkebb hazájának ezt a gyöngyszemét. A múlt évben remekül 

beindult a vízitúrázás. Főszezonban szinte az összes kenu és kajak foglalt hétvégenként, de hét közben szabadok. 

A horgászcsónak gyakorlatilag mindig szabad, ezzel is 

lehet evezni, de ha a vízállás legalább 25 centivel magasabb 

az nyár végén szokásos minimumnál, akkor akár 

villanymotorral is mehetünk. 2021-ben ezt a célomat 

elsőrendűként kezelem, tehát minden mást félre teszek, ha 

olyan Tölgyesi szállna vízre velem, aki még nem volt. 

Feledhetetlen emlékem, talán négy éve volt, amikor néhai 

Gábor Sándorné, Arankával és Belák Krisztivel 

evezhettem Damásdig. Emlékszem, Aranka hogyan ámult, 

mert nem is képzelte, hogy a lakóhelye mellett ilyen 

szépségek vannak. Bízom abban, hogy mindenkiben van 

valamennyi egészséges kalandvágy, hogy ezt az élményt 

megadja önmagának. A fenti ajánlat természetesen nem 

kötődik a személyemhez. Attila munkatársamnak is munkaköri feladata lesz a tölgyesiek vízre vitele, de bárki, 

gyakorlott vízitúrázóval lehet menni. Az Önkormányzat adja a hajót és a szállítást.  

Kalandra fel Tölgyesiek 2021-ben. A kenuk használata továbbra is ingyenes azoknak a Tölgyesieknek is, akik már 

nem először veszik igénybe. 

Radnai Bertalan 



 

 

 

 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai Ipolytölgyesen 

január 27.  február 24.  március 24. 

 

A háziorvosi rendelés 2021. 01.04-től a következők szerint változik 

Ipolytölgyes: 

Kedd és csütörtöki napon: 

08:00-09:30-ig 

 

Nagybörzsöny: 

Hétfő:13:30-15:30 

Kedd:--------------- 

Szerda:08:00-10:00 

Csütörtök:10:00-12:00 

Péntek:08:00-10:00 

Rendel: Ambrudánné Dr. Csáki Éva 

Telefonos elérhetőségek:Hétköznapokon 07:00-16:00-ig tel:30/446 94 67 

Rendelési időben Nagybörzsöny: 27/378 015, Ipolytölgyes:27/377 067 

16 óra után és hétvégén, valamint ünnepnapokon központi ügyelet hívható:27/370 073 

Kölcsönözhető könyvek 

Bár a járványhelyzet miatt a Könyvtár továbbra 

is zárva tart, könyvkölcsönzésre folyamatosan 

van lehetőség. Kölcsönzési igényekkel Grósz 

Edit kulturális munkatárs megkereshető, aki 

gondoskodik az igényelt könyv eljuttatásáról.  

A kölcsönözhető könyvek listája papír alapon 

az Önkormányzatnál kikérhető. Az új könyvek 

listája a Művelődési Ház facebook oldalán is 

követhető.  

 

 

 

Postaláda 

Minden ingatlannak rendelkeznie kell 

a postás által biztonságosan elérhető 

postaládával.  

A postás a küldeményt csak 

postaládába teheti, ennek hiányában 

értesítést hagy, hogy a küldemény a 

szobi postán vehető át. 

 

 

 


